O 3AKOHBI HBIOTOHA

TECT




Kakas ¢opmyiia npaBHJILHO OTPa’Ka€T CMBICII

BTOPOTo 3aKOHA HeroTOHA -
1) F=ma 3) [ =ma
2) F=m:a 4) F = ma

Kakas ¢opmyiia npaBHJILHO OTpa*KacT
CMBICJI TPETHETO 3aK0Ha HeroToHa
1) F,=F 3) F2
2) F,=-F 4) F
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Cucrema orcuera cBsAsaHA ¢ MoTOmMKJoM. OHa sBaAsiercs
MHEepHUaJbHOM, €CJIU MOTOLMKII

1) aBuKeTcs paBHOMEPHO MO NPAMOJHHEHHOMY VYACTKY IIOCCe
2) pasroHsiercd 10 NPAMOJMHEHHOMY Y4acTKY IIocce

3) ABMIKeTCA PABHOMEPHO 10 M3BHJIMCTOM jJopore .

4) N0 MHEPLHH BKATHLIBACTCA HA rOopy

o npaMoausefHOMY yHacTKy eneanoil Aopors paBHOMEDPHO
AnIKeTCH naccaXXupekuit noesn. IlapaanensHo emy, B TOM e
HanpaBJeHHMH eJeT TOBAPHBIM cocras. Cueremy orcuera cBs-
JAHHYIO C TOBAPHBIM COCTABOM MOMHO CYMTATH HHEPIHANbL-
MO, eCJIH OH

1) aAMiKkeTCcas paBHOMEDPHO

2) paarousiercs

34) ropmoanr

1) BO BCEX NMEepPeYMCIeHHBIX CaAyYaaAX




CoycTHBIIMCE ¢ IMOPKH, CAHKH C Maab4MKOM HAYMHAIOT TOD-
MO3HUTH ¢ yckopenuem 2 m/c’. Onpejenure BeJHYHHY TOPMO-

3Alend cuabl, ecam obmias Macca MaJbYHMKAa M CAHOK DaBHA
40 xr.

1) 20 H 3) 42 H
2) 40 H 4) 80 H

[Ipn TopMOMXeHNMH AaBTOMOOHIL JABHIKETCH C VYCKOPEHHEM
0,1 m/c®. Macca aBromobuas 1,5 1. Onpeserure 3HAaYEHHE
TOPMOBHAIIEH CHITEI.

1) 0,15 H 3) 150 H

2) 156 H 4) 1500 H




B umepnuansHoii cucreme orcyera cmna F coobmaer Teny
Macco¥ m yckopenue a. Kak M3MeHUTCH VCKOpeHHe TeJsa, ec-

JIH Maccy Tejia M AeHCTBYOMIYI0O HA& HEro CHJY VBeJHYHTH B
2 pasa?

1) ¥YBeauuurcs B 4 pasa 3) ¥YMmenbmuTeH B 8 paa
2) YmenbmuTca B 4 paaa 4) He uamenurcs

B wuHepumanbHO#l cucreme orcuera cuna F coobuaer Teay
Maccoilt m yckopenue a. Kax M3MeHHTCA YCKOpDeHHe Tesa, ec-

JIn Maccy TeJjia B 2 pas’a yBEJIHYHTH, & AEHCTBYIOIVIO HA HEro
CHJNY BABOE YMEHLITUTE?

1) ¥YBenuuurcs B 4 pasa 3) Ymensmurcsa B 4 pasa
2) YmenbmuTes B 2 pasa 4) VBenunuurca B 2 pasa
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Kak manpasjeHbl CHJIBI, BOJHHMKAKOIHE NMPH B3auMojgeicTBHM
Ten?

1) B onry cropony
2) B npoTHBONOJIOKHBIE CTOPOHBLI

3) IlepnenANKYAAPHO APYT APYIY
4) Cpesu OoTBeTOB HET NPABHIBHOIO

MoryT M ypaBHOBEIIMBATL APYI APYyra CHJbI, BO3HMKAIOLIHE
OpH B3auMonecTeHmu?

1) Jla, Tak KaK OHH HANPABJEHBLI B OAHY CTOPOHY

2) Her, Tak Kak OHH NPOTHBOIOJOXKHO HANIPABJIEHbI
3) Her, TaKk KK OHM NPHJIOXKEHBI K PA3HBIM TEJIAM
4) Cpenu oTBETOB HeT NMIPABHJIBLHOIO
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3anuiuTe (OPMYIUPOBKY
IepBoOro 3akoHa HerotoHa

3anumuTe GOPMYIUPOBKY
BTOPOI'o 3akoHa HrroToHa



7
BepHO U cieayroliee yrBepKIcHUE:
CuIibl, ¢ KOTOPBIMH JIBA T€JA JICUCTBYIOT
IpyT HA Apyra, OJJHOWU HPUPOIbI

BepHO U cieayroliee yIrBEpKIACHUE:
Cuibl, ¢ KOTOPBIMH JIBA T€JIA JICUCTBYIOT
IpyT HA Apyra, HarpaBJIEHbI BIOJIb
OJHOU MPSAMOU



O PELIEHUE 3A1AY

IIpakTHyeckas 4yacrb




. C KakuM yCKOpEHHEM JBHUTAJICA IpHU pa30ere
pEaKTUBHBINA caMoJIET Maccou o0 T, €ClIM ChJIa TATH
nsurareiiern 80 kH?

. Teno nBuxercs ¢ yckopeHueM 2 m/c? noj aeiicTBueM
cuibl 10 H. Halinure yckopeHue Tena, €Ciiv 3Ty CHUIy
yBeJIM4YnTh Ha 2 H.

KakoBa Macca aBTOMOOUJIS, IBUXKYILETOCS IPU TOPMOXKECHUH C
yckopenueM 1,5 m/c?, ecnn cuna, IelcTByIOIAs Ha HETO,
paBHa 4,5 kH? ?

[opoxkHMM TPy30BOM aBTOMOOHIIL MAaCCOM 3 T HA4Yall
nBuxeHue ¢ yckopenneM 0,2 m/c?. KakoBa Macca 3Toro
aBTOMOOWJISI BMECTE C TPY30M, €CIIA IIPU TOM KE CHUJIE TITU OH
Tporaercsi ¢ Mecta ¢ yckopenuem 0,15 m/c??



JIsDKHUK Maccod 60 Kr, MEIOMINU B KOHIIC
CIIyCKa CKOPOCTb 36 KM/4, OCTaHOBHJICS
yepes 40 ¢ mocne OKOHYaHMA CIyCKa.

Onpenenure CUIly COIMPOTUBICHUS €T0
IBMXKCHUIO.



